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Drage športne prijateljice in prijatelji, spoštovana 

športna družina!

Leto, ki sledi olimpijskim igram je vsakokratni izziv. 

Po športni evforiji in odlični izvedbi projekta OI Pariz 

2024, kjer smo postavili in presegli mnoge mejnike, 

predvsem pa izkazali predanost odličnosti in ponovno 

dokazali, da šport povezuje in združuje, se je potrebno 

sedaj osredotočiti v leto 2025. Čeprav prihajajoče 

leto ni olimpijsko, vseeno prinaša številne izzive 

in priložnosti, ki bodo zaznamovale prav vse člane 

slovenske športne družine.

V središču pozornosti bo priprava na olimpijsko leto 

2026 in zimske olimpijske igre v Milanu in Cortini 

d’Ampezzo. To pomeni, da bomo leto 2025 izkoristili 

za optimizacijo priprav, krepitev podpore športnicam 

in športnikom ter zagotavljanju pogojev za vrhunske 

dosežke na največjem zimskem svetovnem športnem 

odru. V letu 2025 pa nas prav tako čakajo še ZOFEM 

Bakuriani, POFEM Skopje, SVI Chengdu in priprave na 

MOI Dakar.

Vsekakor pa ob olimpijskem delu in igrah pod okriljem 

MOK ne bomo pozabili na vsa ostala poslovna 

področja dela krovne športne organizacije. Posebna 

pozornost bo namenjena nadaljnjemu intenzivnemu 

sodelovanju z vsemi partnerji pri izboljševanju 

pogojev za slovenski šport. Pozornost bomo namenili 

tudi lokalnim in nacionalnim športnim zvezam ter se 

posvetili izboljševanju pogojev za njihovo delovanje. 

Za eno ključnih nalog v letu 2025 smo si zadali 

tudi sprejetje ukrepov za vzpostavitev razvojno-

solidarnostnega sklada, ki bo namenjen za podporo in 

tudi za zagotavljanje sofinanciranja različnih ključnih 

potreb članic. Sredstva bodo dodeljena po vnaprej 

NAGOVOR PREDSEDNIKA

znanih pravilih. K temu nas je vodilo zavedanje, 

da se članice OKS-ZŠZ pri svojem delu soočajo z 

različnimi izzivi, nepredvidenimi situacijami in izvajajo 

najrazličnejše projekte ter dosedanja podpora po naši 

oceni ni bila dovoljšna.

Leto 2025 bo prav tako čas za poglobitev sodelovanja 

z našimi partnerji, športnimi zvezami in športnimi 

delavci, da bi skupaj premagovali izzive, kot so okoljske 

spremembe, mednarodna konkurenčnost slovenskega 

športa in zagotavljanje trajnostnega financiranja 

športa. Na tej poti bomo še naprej vlagali v razvoj 

mladih ter s posebnim poudarkom podpirali osnovna 

okolja, kjer šport nastaja – športna društva in klube.

Posebna naloga nas čaka na strateški ravni. 

Pripravljena nova strategija OKS-ZŠZ je ključna za 

nadaljnjo uspešnost slovenskega športa, ki ga želimo 

ohraniti med svetovno elito. Pogled bomo usmerili 

v jasne cilje za prihodnje 5-letno obdobje in ključne 

usmeritve za prihodnje desetletje. Ob izteku pretekle 

strategije OKS-ZŠZ smo skrbno načrtovali razvoj 

in delovanje naše krovne športne organizacije v 

prihodnje. Zastavili smo si smele cilje, da ohranimo vse, 

kar je dobro, a  z jasnim zavedanjem, da bo potrebno 

zgraditi nove pristope, prilagojene sodobnemu duhu 

časa. Z novo strategijo bomo razvijali področja, kjer 

še vedno obstajajo možnosti za razvoj, obenem pa 

nadgradili naše dobro delo v sožitju z razvojem. Na 

tej poti nas bodo vodile olimpijske vrednote in vizija, 

da Slovenija postane najbolj športna država na svetu. 

Verjamem, da bomo skupaj z vsemi deležniki in ob 

podpori naše športne javnosti ustvarili pogoje za 

številne nove zmage, tako na tekmovalnih prizoriščih 

kot izven njih.

Zahvaljujem se vsem, ki s svojim delom, strastjo in 

vizijo prispevate k razvoju slovenskega športa. Veselim 

se novih izzivov in uspehov, ki nas čakajo v letu 2025, 

ter verjamem, da bomo s skupnimi močmi dosegli 

še več in spisali nova poglavja izjemne slovenske 

olimpijske in športne zgodovine.

S športom in olimpizmom ustvarjamo boljšo Slovenijo.

Franjo Bobinac, predsednik
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Leto 2025, ki je pred nami, bo s poslovno-

organizacijskega vidika zahtevno, kljub temu, da 

sledi intenzivnemu olimpijskemu letu. Naši športniki 

in športnice so uspešno sodelovali in z odliko 

opravili svoje nastope na olimpijskih igrah v Parizu, 

celotna ekipa pa je neutrudno garala, da bi bile 

letošnje igre nepozabne za vse. Za počitek ni časa – 

priprave na zimske olimpijske igre v Milanu in Cortini 

d’Ampezzo 2026 so že v polnem razmahu. Obenem 

nas v prihajajočem letu čakajo še številni projekti in 

dogodki, ki so pomembni za razvoj slovenskega športa 

in njegovo prepoznavnost doma ter po svetu.

Načrtovanje Letnega delovnega načrta je vsebinsko 

in strokovno zahtevna naloga. Potrebna je sinergija 

vseh področij našega delovanja, povezanost s 

članicami, javnimi institucijami, partnerji in sponzorji 

ter osredotočenost na skupni cilj – omogočiti 

najboljše možne pogoje za naše športnike in športne 

organizacije. Letni delovni načrt za leto 2025 je 

rezultat sodelovanja in strokovnega premisleka 

ožjih sodelavcev OKS-ZŠZ, ki s svojo predanostjo in 

znanjem oblikujejo temelje uspešnega delovanja 

naše organizacije.

Po olimpijskem letu gledamo naprej v leto 2025, kjer 

bodo na sporedu tri večpanožna športna tekmovanja. 

Prvo bo že v februarju, in sicer zimski olimpijski 

festival evropske mladine (ZOFEM) Bakuriani 2025 v 

NAGOVOR GENERALNEGA SEKRETARJA

Gruziji, v poletnih mesecih se bo julija odvil poletni 

olimpijski festival evropske mladine (POFEM) Skopje 

2025 v Makedoniji ter v mesecu avgustu svetovne igre 

(SVI) Chengdu 2025 na Kitajskem. Administrativno in 

vsebinsko bomo sodelovali pri sedmih projektih v 

okviru programa Erasmus+, na podlagi Programa 

evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v 

Sloveniji pa upravljali programa »Aktivno inkluzivno« 

in »Zmigaj se do vadbe«. Nadaljevali bomo aktivnosti 

na področju športa za vse, kjer naloge regijskih pisarn 

opravlja 15 lokalnih športnih zvez, s katerimi ima OKS-

ZŠZ sklenjeno pogodbo o sodelovanju. Predvideva 

se razširitev regijskih pisarn na 20. Regijske pisarne 

so pomemben del organizacijske strukture OKS-ZŠZ 

na regijski in lokalni ravni, katerih delo želimo v 

prihajajočem letu še okrepiti.

Vse to zahteva predano delo, močno ekipo in vizijo, 

ki nas usmerja. Prepričan sem, da bomo s skupnimi 

močmi dosegli zastavljene cilje in ustvarili leto, 

polno uspehov, ki bodo navdih za celotno slovensko 

športno družino. Veselim se sodelovanja z vsemi vami 

in verjamem, da bomo tudi tokrat pokazali, da je moč 

ekipe tista, ki nas vodi k zmagam.

Hvala za vašo podporo in zaupanje.

S športnimi pozdravi,

Tomaž Jontes, generalni sekretar
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S ŠPORTOM IN Z OLIMPIZMOM POMAGAMO 
USTVARJATI BOLJŠO SLOVENIJO 

Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez (OKS – ZŠZ) temelji na spoznanju, da je šport pomembna 

prvina kakovostnega življenja v vseh pojavnih oblikah in okoljih ter kot taka prirejena vsem starostnim 

obdobjem življenja. OKS – ZŠZ je krovna športna organizacija v Republiki Sloveniji, ki deluje na številnih s 

športom povezanih področjih:

•  povezuje in usklajuje interese na področju civilne športne sfere;

•  uveljavlja vrednote olimpizma;

•  v partnerstvu z državo in gospodarstvom usmerja in ustvarja optimalne pogoje za razvoj slovenskega 

športa in celostnega razvoja športnic in športnikov;

•  ustvarja strokovno-organizacijske pogoje za rast in razvoj svojih članic na ravni športa za vse in na ravni 

tekmovalnega športa, in sicer na lokalni pa tudi nacionalni ravni.

Kot vsaka organizacija, tudi OKS-ZŠZ opredeljujeta vizija in poslanstvo, ki vodita delovanje krovne organizacije. 

Tako vizija kot tudi poslanstvo sta povezana z delovanjem članic in ustanoviteljic OKS.

Osnovno poslanstvo OKS – ZŠZ uveljavljamo z upoštevanjem zgodovine organiziranosti slovenskega športa in 

olimpizma ter ob spoštovanju naslednjih vrednot:

Fair play

Je v športnem okolju izjemno pomembna vrednota. Razumemo ga kot poštenost, spoštovanje pravil in drugih, 

strpnost, in enakost vseh udeležencev. Velja tako za športnike in športnice, kot tudi za trenerje, športne delavce 

in športne organizacije. Poleg tega predstavlja dosledno spoštovanje ničelne tolerance pri jemanju ali uporabi 

prepovedanih sredstev in substanc.

Odličnost

Z upoštevanjem vrednote odličnosti OKS – ZŠZ stremi k delovanju na najvišji možni ravni na vseh področjih, 

pri poslovanju in zagotavljanju razvoja vseh segmentov športa. OKS – ZŠZ se bo zavzemal za stalni razvoj in 

izobraževanje strokovnih kadrov, pridobivanje in posredovanje znanja, strokovno izvajanje nalog, dinamičnost 

ter odzivnost na pobude in predloge.

Solidarnost

OKS – ZŠZ je osrednja športna nevladna organizacija v Sloveniji, ki mora svoje naloge in poslanstvo izvajati v 

partnerstvu in sodelovanju z vsemi subjekti v slovenskem športu, še posebej s članicami. Nadvse pomembno je 

tudi partnerstvo z organizacijami v zamejstvu in povsod zunaj slovenskih meja. Kot krovna športna organizacija, 

ki bdi nad slovenskim športom, mora OKS-ZŠZ spodbujati sodelovanje in odgovornost na vseh ravneh ter obenem 

zagotavljati podporo športnikom, športnicam, športnim organizacijam, s čimer jim omogoči enakovredne pogoje 

delovanja in razvoja.

Zdrav življenjski slog

Živeti zdravo in kakovostno preživljati prosti čas z vidika športa pomeni vključenost v športne aktivnosti, redno 

vadbo in aktivno udeležbo na športnih dogodkih. Zdrav življenjski slog ohranja posameznike in družbo vitalne, 

sposobne za delo, obenem pa zmanjšuje zdravstvena tveganja. Je vrednota, ki je pomembna za najširši krog 

populacije, saj zagotavlja celovito osebno rast in kakovostno življenje.

 

Rok Klavora
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Tradicija

Šport in olimpizem imata bogato tradicijo. Danes športne organizacije stremijo k ohranjanju dela naših 

prehodnikov z ohranjanjem pravil, organiziranosti in z učenjem bogate zgodovinske podlage športa in njegovega 

razvoja. Pri vseh oblikah aktivnega udeleževanja v razvoj športa se je potrebno zavedati, da gre za dolgotrajni 

postopek in da rezultati našega dela ne bodo vidni čez noč. Za doseganje rezultatov je treba razviti primerno 

organiziranost, kadre, imeti pogoje za delo ter skrbeti za skladen razvoj športnikov. Prav zato šport in olimpizem 

ne moreta biti podvržena interesom posameznikov ali manjšine, političnim odločitvam in spremembam, ki ne 

stremijo k napredku in razvoj.

Trajnostni razvoj in skrb za okolje

Del trajnostnega razvoja se navezuje na osnovno poslanstvo olimpizma in olimpijske listine, saj OKS – ZŠZ 

deluje tudi z namenom dolgotrajne promocije olimpizma, vrednot in zgodovine športa. Njena prizadevanja na 

tem področju so korenito prispevala k razvoju športnih, izobraževalnih, kulturnih in veliko drugih področij po 

vsem svetu. Poleg teh pa mora OKS – ZŠZ obenem tudi, upoštevajoč vidike trajnostnega razvoja in kodeksa o 

varovanju okolja, izvajati naslednje dejavnosti na področju trajnosti in skrbi za okolje:

•  prispevati k razvoju družbe, lokalnih okolij, slovenskih proizvodov;

•  prispevati k izvajanju aktivnosti in prireditev;

•  primerno ravnati z vsemi elementi varovanja okolja in narave med organizacijo in izvedbo vseh njenih 	

aktivnosti in športnih prireditev.

Prostovoljstvo

Delovanje športnih organizacij v Sloveniji temelji na prostovoljnem delu. Prostovoljstvo je vrednota, ki omogoča 

nemoteno delovanje OKS – ZŠZ, vključenost predstavnikov športnih organizacij v organizacijska telesa OKS - 

ZŠZ (Skupščino, Izvršni odbor, druge odbore pod okriljem OKS-ZŠZ in komisije OKS-ZŠZ za različna področja 

športnega delovanja). Poleg visoko razvitega poslovnega dela organizacije in usposobljenega zaposlenega kadra 

je prostovoljstvo temelj dolgoročnega razvoja za najširšo korist slovenskega športa.
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STRUKTURA LETNEGA DELOVNEGA IN 
FINANČNEGA NAČRTA OKS – ZŠZ  ZA 
LETO 2025

Skupščina OKS - ZŠZ je na 33. seji dne 19. julija 2014 soglasno sprejela in potrdila »Strategijo Olimpijskega 

komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez za obdobje 2014-2023« (v nadaljevanju: strategija), v kateri so 

navedeni poslanstvo, vrednote, cilji in temeljne strategije za doseganje strateške vizije, ki pravi, da bo OKS - ZŠZ 

»s strokovnim delom in poslovno odličnostjo ključno oblikovala nadaljnji razvoj športa v Sloveniji in bo vzor 

uspešnega nacionalnega olimpijskega komiteja v svetu ter vodilnega v jugo-vzhodnem delu Evrope«.

Temeljna zaveza trenutne strategije je odličnost, ki mora biti stalni sooblikovalec vseh naših dejavnosti, ne 

glede na področje našega delovanja. Njenih rezultatov morajo biti deležni vsi udeleženci v procesih našega 

delovanja. Novo vodstvo OKS - ZŠZ je ob izteku strategije za obdobje 2014-2023 pričelo s pripravo strategije 

za novo desetletno obdobje, ki se bo v prvem polletju 2025 tekom medsebojnega dialoga z najrazličnejšimi 

ključnimi deležniki oblikovala v končno obliko, ki bo  sprejeta predvidoma na junijski Skupščini OKS-ZŠZ v letu 

2025. Do njenega sprejetja na najvišjem organu, strokovna služba OKS-ZŠZ sledi obstoječi strategiji.

Strateški ukrepi in dejavnosti so v obstoječi strategiji zapisani in oblikovani v pet temeljnih stebrov delovanja 

OKS - ZŠZ oziroma pet strateško poslovnih področij in predstavljajo usmeritve delovanja organizacije v 

prihajajočem obdobju, ki bodo omogočale doseganje strateških ciljev (Prikaz 1).

Prikaz 1: Dejavnosti, združene v posamezno strateško poslovno področje

STRATEGIJA RAZVOJA 
VREDNOT, 

ZNANJA, TRADICIJE 
IN HUMANOSTI

STRATEGIJA RAZVOJA
TEKMOVALNEGA 

REZULTATA 

STRATEGIJA 
RAZVOJA ŠPORTA 

ZA VSE 

STRATEGIJA 
RAZVOJA ŠPORTA NA 

LOKALNI RAVNI

STRATEGIJA  RAZVOJA 
POSLOVNE 

ODLIČNOSTI 

promocija vrednot, 
fair play

olimpijski 
strokovni center

programi 
za različne ciljne 

skupine 

mreža občinskih 
šp. zvez in 

regijskih pisarn 

delovanje  organov
in komisij OKS – ZŠZ

olimpijsko gibanje, 
zgodovina športa

mreža športnih, 
medicinskih in drugih 

centrov 

ozaveščanje 
ciljnih javnosti

zastopanje interesov 
lokalnih šp. org.  

finančno poslovanje 
in marketing 

razvoj kadrov 
v športu 

strokovna podpora 
športnikom 

organizacija 
množičnih 
prireditev 

prostovoljci v šp. 
organizacijah 

odnosi z javnostmi 

statusne pravice 
športnikov 

udeležba na 
tekmovanjih 

bonitetni sistem za 
športno aktivne

standard 
kakovosti poslovanja

celovita 
informacijska 

podpora 
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Pri pripravi Letnega delovnega načrta 2025 smo sledili zastavljenim usmeritvam, da bi letni delovni načrt OKS 

- ZŠZ predstavili in potrdili pred začetkom koledarskega leta, v katerem se bo uveljavljal. Pomembna je namreč 

ohranitev stabilnosti poslovanja, ki jo zagotavlja okvir letnega delovnega načrta.

Prednost tovrstnega načrtovanja je predvsem v optimizaciji dela v prvem šestmesečnem obdobju oziroma 

obdobju od začetka koledarskega leta redne letne skupščine, kjer se potrjujeta letni delovni načrt v vključenim 

finančnim načrtom za tekoče leto in finančno poročilo za preteklo leto. Na podlagi potrjenega letnega delovnega 

načrta se namreč začrta poslovanje organizacije.

Slabost takšnega načina načrtovanja je predvsem v velikem številu neznank, povezanih s finančnimi prihodki. 

OKS-ZŠZ se večinoma financira iz petih glavnih virov (sponzorji in partnerji, MOK, ESS, MGTŠ in FŠO). Od navedenih 

virov natančno poznamo samo tiste finančne prihodke za leto 2025, ki jih načrtujemo s strani sponzorjev in 

partnerjev, s katerimi imamo podpisane večletne pogodbe, ter nekatere pogodbe EU projektov, ki se nadaljujejo 

iz prejšnjih poslovnih let. Za preostale vire prihodkov pa je značilno, da so odvisni od vsebine izvedenih razpisov 

za pridobivanje sredstev, kandidiranja na razpisana finančna sredstva in uspešnosti njihovega pridobivanja. Prav 

tako pa se vsi navedeni razpisi realizirajo večinoma v drugem kvartalu leta, za katerega so sredstva razpisana.
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SEKRETARIAT 

Vloga sekretariata OKS-ZŠZ obsega kontinuirano delo in koordinacijo skupnih nalog, in sicer predvsem: 

•  načrtovanje, uveljavljanje in nadzor nad izvajanjem strategije ter koordinacija priprave nove; 

•  skrb za koordinacijo dela oddelkov in med oddelki ter podpora organizaciji poslovanja; 

•  podpora vodstvu OKS-ZŠZ (t.j. predsedniku, izvršnemu odboru) ter skupščini, nadzornemu odboru, 

disciplinski komisiji, podpora komisiji za pravne zadeve in organiziranost, komisiji za etična vprašanja 

športa, komisiji za evropsko in mednarodno sodelovanje, komisiji za športno in gospodarsko diplomacijo, 

komisiji za trajnost v športu; 

•  podpora članicam OKS-ZŠZ; 

•  delovanje EU projektne pisarne; 

•  sodelovanje s partnerskimi institucijami in državnimi organi ter institucijami; 

•  kadrovska služba ter služba za pravne zadeve in organiziranost; 

•  služba za informatiko; 

•  odnosi z javnostmi in protokol (interna, mednarodna in splošna javnost); 

•  mednarodna dejavnost (sodelovanje z mednarodnimi organizacijami); 

•  vodenje centralne administracije. 

 

Poleg kontinuiranih procesov bo v letu 2025 sekretariat nosilec projektov: 

•  Dnevi OKS-ZŠZ 2025; 

•  Organizacija seje IO komiteja sredozemskih iger; 

•  Nadgradnja podpore članic OKS-ZŠZ. 

Prikaz 2: Finančna podstruktura projektov sekretariata brez EU projektne pisarne

Načrtovani odhodki
Plan 2025

Zap. št. Ime projekta

1 Dokumentni BC in CRM sistem 34.200,00 €

2 MeetPoint 26.840,00 €

3 Informacijski sistem OKS-ZŠZ 123.240,00 €

Informatika skupaj 184.280,00 €

1 Sodelovanje s članicami 156.500,00 €

2 IO, NO, DK 7.200,00 €

3 Skupščina OKS-ZŠZ 10.300,00 €

Sodelovanje s članicami skupaj 174.000,00 €



11

Prikaz 2: Finančna podstruktura projektov sekretariata brez EU projektne pisarne  

Načrtovani odhodki
Plan 2025

Zap. št. Ime projekta

1 Dnevi OKS - ZŠZ 34.800,00 €

2 Revija ''Olimpijski krogi'' 18.800,00 €

3 Sledenje medijem - clipping 35.000,00 €

4 Sodelovanje z novinarji 1.000,00 €

5 Delo na družbenih omrežjih 8.000,00 €

6 Oddaja ''Migaj z nami'' 30.000,00 €

Odnosi z javnostmi in protokol skupaj 127.600,00 €

1 EOC kongres 12.000,00 €

2 seja IO ICMG 36.600,00 €

Mednarodna dejavnost skupaj 48.600,00 €

1 Delovanje odborov in komisij 1.300,00 €

2 Vozni park OKS 93.862,50 €

Splošno skupaj 95.162,50 €

 Sekretariat (brez EU projektne pisarne) skupaj 629.642,50 €
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EU-PROJEKTNA PISARNA

NAMEN IN KLJUČNE NALOGE EU PROJEKTNE PISARNE V LETU 2025

EU projektna pisarna je v preteklem letu učinkovito zastavila pravila in način dela ter prevzela načrtovane 

naloge, vezane na zagotavljanje projektnega managementa znotraj OKS-ZŠZ. Poleg tega je bil vzpostavljen model 

informiranja članic o prihajajočih razpisih, projektnih rezultatih, dogodkih, izobraževanjih, ipd. Ključne naloge 

EU projektne pisarne bodo tudi v letu 2025 identificiranje, spremljanje in analiziranje politik, ki so relevantne 

za področje športa, na podlagi katerih se razpisujejo sredstva, ki lahko predstavljajo dodaten vir financiranja 

organizacij na področju športa. Delovanje projektne pisarne je razdeljeno na interno in eksterno delovanje. 

Eksterno delovanje pisarne bo usmerjeno predvsem v informiranje in opolnomočenje zunanjih deležnikov, 

predvsem članic OKS – ZŠZ o možnostih koriščenja sredstev, ki so jim na tem področju na voljo. Njeno interno 

delovanje pa bo izpolnjevalo potrebe OKS-ZŠZ na področju pridobivanja in absorpcije projektnih sredstev, s 

katerimi bo lahko učinkoviteje zasledovala strateške cilje.

POMEN EU PROJEKTNE PISARNE ZA ZUNANJE DELEŽNIKE

Z vidika članic OKS – ZŠZ in drugih zunanjih deležnikov bodo v letu 2025 aktivnosti pisarne usmerjene predvsem 

v njihovo informiranje, opolnomočenje in medsebojno povezovanje za uspešno kandidiranje na razpisih. 

Komuniciranje bo potekalo prek že vzpostavljenih komunikacijskih kanalov, kjer se bo razširjalo informacije 

o razpisih, tekočih in preteklih projektih, predstavljalo dobre prakse že izvedenih projektov, organiziralo 

informativne dneve, povezane s posameznimi razpisi, ipd. Del komunikacijskih aktivnosti bo potekal preko 

vzpostavljene spletne strani, pošiljanja novic preko tedenskega novičnika in eKrogov, del pa preko delavnic 

in seminarjev.

POMEN EU PROJEKTNE PISARNE ZA OKS- ZŠZ

V luči uresničevanja ciljev OKS – ZŠZ, bo EU projektna pisarna pomagala identificirati tiste strateške cilje, pri 

katerih se beleži največje potrebe ter skrbela za usklajenost načrtovanja in koriščenja projektnih sredstev. 

Prizadevanja za pridobivanje projektnih sredstev smo že v letu 2024 pričeli usmerjati prav na področja, kjer 

želimo dodatno okrepiti vlogo OKS-ZŠZ.

V letu 2025 bomo nadaljevali s centraliziranim pregledom projektov, projektih aktivnosti in financ, sprotno 

identificirali možne vire projektnega financiranja (razpise) ter izvajali koordinacijo ter pripravo predlogov za 

kandidature na razpisih.

V okviru OKS – ZŠZ je vloga EU projektne pisarne tako upravljavska kot tudi izvajalska. Primer za to je koriščenje 

sredstev Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027, natančneje sredstev Evropskega socialnega 

sklada+, kjer se vodenje ter izvajanje projektnih aktivnosti nedeljivo prepletajo.

V letu 2025 bo v okviru različnih oddelkov OKS – ZŠZ potekalo izvajanje sedmih projektov v okviru programa 

Erasmus+, in dveh projektov, ki se financirata iz Evropskega socialnega sklada+ ter sta potrjena na podlagi 

Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji. To sta projekt »Aktivno inkluzivno«, 

ki ga OKS- ZŠZ izvaja skupaj z vodilnim partnerjem Zvezo ŠIS-SPK in je namenjen socialnemu vključevanju 

invalidov na področju športa ter projekt »Zmigaj se do vadbe«, ki ga OKS-ZŠZ izvaja samostojno in je namenjen 
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vzpostavitvi mreže kakovostnih strokovno vodenih športno-rekreativnih in preventivnih programov za krepitev 

zdravja in aktivacijo odrasle populacije. 

EU projektna pisarna bo v letu 2025 pokrivala tudi aktivnosti, povezane z izvajanjem  področja trajnosti in 

Trajnostne strategije OKS-ZŠZ. Pomemben del teh aktivnosti se navezuje na projekt OCEAN, ki naslavlja ogljično 

nevtralnost v športu in nacionalnim olimpijskim komitejem (NOC) omogoča pridobivanje ustreznega znanja za 

merjenje ogljičnega odtisa in razvoj prilagojenih strategij za zmanjšanje emisij ogljika na področju športa. V 

okviru projekta je potekalo usposabljanje za t.i. »Climate Action Officers« pri nacionalnih olimpijskih komitejih. 

Vse sodelujoče organizacije v projektu smo pridobile ustrezna strokovna znanja za vzpostavitev procesa razvoja 

strategij za zmanjšanje emisij ogljika v naših organizacijah. Projekt se zaključi sredi leta 2025.

Projektna pisarna EU je v letu 2024 prevzela tudi pregled in koordinacijo koriščenja sredstev Olimpijske 

solidarnosti, ki jih v okviru različnih programov članicam namenjata MOK in EOK.  Namen tega je celovito 

uskladiti projektne vire za izvajanje posameznih vsebin na OKS-ZŠZ, predvsem v okviru programa Olympic Values 

- initiatives. Tako kot pri koriščenju EU sredstev, kot tudi pri Olimpijski solidarnosti EU projektna pisarna sodeluje 

tako z vidika upravljanja, kot tudi z vidika izvajanja.

Prikaz 3: Finančna podstruktura EU projektne pisarne

Načrtovani odhodki
Plan 2025

Zap. št. Ime projekta

1 ESS - Aktivno Inkluzivno (Program EKP 21-27) 333.013,90 €

2 ERASMUS+  OCEAN 2.000,00 €

3 ERASMUS+  GRASS 5.348,00 €

4 ERASMUS+ GUARD 15.749,00 €

5 ESS - Zmigaj se do vadbe (Program EKP 21-27) 1.079.097,85 €

6 ERASMUS+  Women 4Sport 14.066,00 €

7 ERASMUS+ Evropski teden športa EWOS 2024-2025 167.600,00 €

8 ERASMUS+  SafeHarbour 4.000,00 €

9
ERASMUS+ Promoting Value Education Through Sports – Creating 

Joint Actions
500,00 €

10 EOC Special Activities 5.000,00 €

11 NOC Administration Development - Administrative Subsidy 46.000,00 €

12 NOC Activities- EOC Continental Program 115.000,00 €

EU projektna pisarna skupaj 1.787.374,75 €
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ŠPORTNIKI IN OLIMPIJSKE VREDNOTE

Oddelek za športnike in olimpijske vrednote bo v po-olimpijskem letu 2025 izvajal aktivnosti na treh 

glavnih področjih:

•  programi in aktivnosti pod okriljem Kariernega centra za športnike,

•  programi in aktivnosti za promocijo olimpijskih vrednot in olimpizma,

•  programi in aktivnosti s področja integritete v športu.

Poleg rednih programov oddelek nudi tudi vsebinsko podporo projektom, ki se izvajajo s podporo EU 

finančnih mehanizmov.

PROGRAMI IN AKTIVNOSTI POD OKRILJEM KARIERNEGA CENTRA ZA ŠPORTNIKE

OKS-ZŠZ ob podpori MGTŠ in FŠO na nacionalni ravni vodi različne aktivnosti, projekte in programe za podporo 

športnikom in njihove dvojne kariere. Model dvojne kariere vrhunskih športnikov predstavlja osnovo 

sistematične podpore na tem področju in vključuje podporo pri izobraževanju in zaposlovanju športnikov. 

Aktivnosti so usmerjene v podporo v času študija in uspešen prehod v novo kariero po zaključku športne kariere 

z dolgoročno pozitivnim pristopom in vključenostjo v olimpijsko gibanje.

Športnikom, ki so vključeni v izobraževalni proces, na OKS-ZŠZ nudimo podporo v obliki športnih štipendij za 

perspektivne in vrhunske športnike. Skupni program MGTŠ, FŠO in OKS-ZŠZ zagotavlja slovenskim športnikom 

finančno pomoč pri njihovi športni in šolski karieri, pri čemer smo na OKS-ZŠZ zadolženi za pripravo kriterijev, 

izbor štipendistov, nadzor projekta in vodenje administracije.

Na obdobje izobraževanja je vezan tudi projekt Certifikat športnikom prijazno izobraževanje, ki ga prav 

tako izvajamo ob podpori MGTŠ in FŠO. Projekt ima poleg velike uporabne vrednosti za športnike in športnice 

pozitivno dodano vrednost tudi za izobraževalne ustanove, ki se jim z dodelitvijo certifikata omogoči uporabo 

imena “športnikom prijazno izobraževanje” in logotipa projekta za uporabo v promocijske namene. OKS-ZŠZ 

vsako leto pripravi razpis in je zadolžen za strokovno ovrednotenje oddanih vlog ter dodelitev certifikatov 

ustanovam, ki zadoščajo razpisnim pogojem. V letu 2025 bo zaživel tudi prenovljen pravilnik Certifikata, ki 

omogoča bolj natančno dodeljevanje certifikata in uvaja nove mehanizme kontrole izvajanja prilagoditev na 

izobraževalnih institucijah.

Karierni center skrbi tudi za v lanskem letu novo pridobitev - platformo, ki na prijazen način predstavlja pregled 

statusnih pravic športnikov. Na voljo je na sportniki.olympic.si. Lažji prehod v dvojno ali pošportno karierno 

omogoča tudi projekt Athlete365 Career+, ki se na globalni ravni izvaja pod okriljem MOK-a in podpira športnike 

na vseh stopnjah njihove kariere, jim pomaga odkriti njihov potencial in pripraviti načrt za življenje zunaj 

vrhunske športne kariere. V okviru programa so na voljo različni programi certificiranja, povezave, video vsebine 

in online izobraževanja, ter tudi nekaterih šolnin na priznanih izobraževalnih ustanovah v tujini. Na oddelku za 

športnike in olimpijske vrednote bomo še naprej skrbeli za informiranost športnikov s tega področja.

V prihodnjem letu bomo poskušali vzpostaviti povezave z gospodarstvom in s podjetji, ki so kot sponzorji že 

vključeni na področje športa. Podjetja bi morala na to gledati kot na družbeno odgovornost pa tudi kot poslovno 

priložnost. Izziv je torej poiskati financerje za zaposlitev športnikov poleg javnega sektorja tudi v gospodarstvu.
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PROGRAMI IN AKTIVNOSTI POD OKRILJEM SLOVENSKE OLIMPIJSKE AKADEMIJE

V naslednjem letu bomo izvajali programe za otroke in mladino (Olimpijske urice, Olimpijski športni tabor) ter 

v programe aktivno vključevali nekdanje in aktivne vrhunske športnike. Oddelku Športa za vse bomo nudili 

vsebinsko in strokovno pomoč pri izvedbi projekta Mini olimpijad.

Nadaljevali bomo z uspešnim in dobro sprejetim programom Športajmo in berimo, ki je namenjen mladim 

športnikom, spodbujanju branja ter uveljavljanju olimpijskih vrednot odličnosti, sodelovanja in strpnosti. 

V prihajajočem letu se bodo nadaljevale tudi aktivnosti v sklopu Slovenskega olimpijskega centra v pritličje 

Kristalne palače v BTC City Ljubljana, kjer prvenstveno izvajamo aktivnosti povezane s promocijo olimpizma 

in olimpijskih vrednot. Na področju skrbi za dediščino in zapuščino olimpizma si bomo še naprej zavzemali 

za trajno ureditev stanja na področju slovenskega Muzeja športa, na področju izobraževanja o olimpizmu in 

olimpijskih vrednotah, pa si želimo s svojimi programi priti v Katalog  programov nadaljnjega izobraževanja in 

usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju.

V tem delu aktivnosti lahko poudarimo tudi podporo pri delovanju Fundacije za podporo mladim športnikom iz 

socialno šibkih okolij, ki je spremenila naziv v Fundacijo Leona Štuklja in Miroslava Cerarja za podporo mladim 

športnikom iz socialno šibkih okolij. 

Oddelek za športnike in olimpijske vrednote bo operativno vključen tudi v podeljevanje priznanj OKS-ZŠZ za 

športnike, športne delavce in druge zaslužne za razvoj športa in dosežke na področju športa.

PROGRAMI IN AKTIVNOSTI S PODROČJA INTEGRITETE V ŠPORTU 

Tudi v prihajajočem letu bomo vodili kampanjo in aktivnosti za spodbujanje športnega obnašanja in 

športnega ravnanja ter preprečevanja nepravilnosti in zlorab v športu. V sklopu kampanje potekajo aktivnosti 

za preprečevanje nepravilnosti v športu, izpostavitev primerov zglednega ravnanja ter skrb za podporo pri 

obravnavi primerov, javljenih prek portala Žvižgavka.

Izvajali bomo delavnice za vrhunske športnike, mlajše selekcije športnikov, otroke in mladino, na katerih bomo 

poudarili pomen športnikovih pravic in odgovornosti.  Delavnice bodo potekale tudi ob podpori MOK-ove 

enote, zadolžene za program proti manipulacijam v športu, z njihovo podporo bomo predstavili problematiko 

prirejanja rezultatov športih tekmovanj in kako se proti tem boriti. S pomočjo teh aktivnosti bomo nadaljevali 

z uveljavljanjem Konvencije Sveta Evrope za preprečevanje prirejanja rezultatov športnih tekmovanj.

Te vsebine bodo skupaj z ostalimi relevantnimi in pomembnimi vsebinami predstavljene vsem kandidatom in 

udeležencem Olimpijskih iger, Mladinskih olimpijskih iger, Olimpijskih festivalov evropske mladine, ekipam 

nacionalnih panožnih športnih zvez, športnikom, ki so vključeni v športne oddelke gimnazij, in drugim 

skupinam. Pomemben del aktivnosti za uveljavljenje integritete v športu je tudi linija Žvižgavka, ki omogoča 

prijavo nepravilnosti v športu. Primere prijav obravnava imenovana Komisija za etična vprašanja športa, 

administrativno podporo Žvižgavki pa nudi Oddelek za športnike in olimpijske vrednote.

Na razpise Evropskega in mednarodnega združenja za fair play bomo v sodelovanju z Društvom športnih 

novinarjev Slovenije tudi v prihodnjem letu podajali vloge za priznanja, v kolikor pride do prepoznanih gest s 

področja fair play-a.

Na področju vzpostavljanja varnega športnega okolja bomo sodelovali v kar treh Erasmus+ projektih s številnimi 

partnerji širom Evrope. Projektom GUARD, GRASS in SAFE HARBOUR je skupni imenovalec vzpostavitev varnega 
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športnega okolja, vsak izmed njih pa ima specifičen namen in vsebino, po katerih se loči od drugih dveh projektov. 

V aktivnosti projektov bomo vključevali tudi naše članice in njihova društva.

KOMISIJA ŠPORTNIKOV IN KLUB SLOVENSKIH OLIMPIJCEV

Skladno s pravili OKS-ZŠZ, Oddelek za športnike in olimpijske vrednote skrbi tudi za delovanje Komisije 

športnikov in Kluba slovenskih olimpijcev. Z namenom spodbujanja olimpijskega gibanja in skladno z 

usmeritvami Komisije športnikov MOK, vsako leto organiziramo Forum športnikov, na katerem imajo glavno 

besedo športniki in športnice. Namen teh forumov je delitev njihovih pogledov in stališč glede aktualnega stanja 

na področju statusnih pravic športnikov, pri čemer izhajajo iz lastnih izkušenj. Skupaj s Komisijo športnikov 

bomo skušali dvigniti prepoznavnost Komisije športnikov med aktivnimi športniki, tudi v povezavi z ministrstvi, 

ki zaposlujejo vrhunske športnike. V letu 2025 moramo izvesti tudi volitve za novega člana Komisije športnikov.

Ključne aktivnosti na področju Kluba slovenskih aktivnosti bodo usmerjene na aktivnejše vključevanje vrhunskih 

športnikov na dogodke OKS-ZŠZ, sodelovanje pri ustvarjanju politik na področju statusnih pravic športnikov 

in pa organizacija srečanj Kluba slovenskih olimpijcev, vključno s sedaj že tradicionalnim prednovoletnim 

srečanjem pred dogodkom Športnik leta.

Prikaz 4: Finančna podstruktura stebra športnikov in olimpijskih vrednot

Načrtovani odhodki
Plan 2025

Zap. št. Ime projekta

1 Programi pod okriljem slovenske olimpijske akademije 69.717,50 €

2 Klub slovenskih olimpijcev 9.000,00 €

3 Komisija športnikov OKS-ZŠZ 12.000,00 €

4 Karierni center OKS-ZŠZ 650.617,00 €

5 Integriteta v športu 48.500,00 €

Športniki in olimpijske vrednote skupaj 789.834,50 €
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VRHUNSKI ŠPORT

OKS – ZŠZ je osrednja športna organizacija, ki v okviru svojega poslanstva skrbi za razvoj vseh segmentov športa 

na lokalni in državni ravni ter zastopa interese zaščite športa, športnikov in športnih organizacij. Posledično 

se slovenski vrhunski šport v mednarodnem okolju odraža v vsej svoji veličini. V očeh posameznika je vrhunski 

šport eden izmed stebrov, skozi katerega se kažejo najvišje vrednote pri udejanjanju športa, saj spodbuja razvoj, 

motivira mladino, pospešuje športni marketing, skrbi za celostni razvoj športnika in igra vlogo vzornika.

Slovenski vrhunski šport je glede na dosežene medalje na zimskih in poletnih Olimpijskih igrah, na svetovnih 

in evropskih prvenstvih ter na drugih velikih tekmovanjih izjemno uspešen in uživa visok ugled v Sloveniji ter 

po svetu. V samostojni Sloveniji iz leta v leto napredujemo v mednarodnih športnih rezultatih in pomemben 

del teh dosežkov je posledica dobrega sodelovanja države, sponzorjev in slovenskega športa na eni strani, ter 

športnikov, trenerjev, drugih strokovnjakov in športnih organizacij na drugi strani.

Programi in vsebine vrhunskega športa pri OKS – ZŠZ, ki so na voljo deležnikom v športu, so temelji, na katerih 

gradimo prihodnost športnega razvoja in prepoznavnosti Slovenije. Dotikajo se:

•  projektov mednarodnih več panožnih športnih tekmovanj; nastopi na Olimpijskih igrah, Evropskih igrah, 

Mladinskih olimpijskih igrah, Olimpijskem festivalu evropske mladine in drugih;

•  zagotavljanja statusnih pravic športnikov in trenerjev, ki jih prek Zakona o športu in v sodelovanju z 

Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport ter s Fundacijo za financiranje športnih organizacij v 

RS udejanjamo v slovenskem športnem prostoru;

•  strokovne podpore prek različnih programov, tehnologij in s svetovanjem strokovnjakov nudimo 

celostno pomoč športnikom, trenerjem in športnim organizacijam, pri čemer si želimo, da so slovenski 

športniki ob doseganju uspehov psihično in fizično zdravi.

Po olimpijskem letu gledamo naprej v leto 2025, kjer bodo na sporedu tri več panožna športna tekmovanja.  Prvo 

bo že v februarju, in sicer zimski olimpijski festival evropske mladine (ZOFEM) Bakuriani 2025 v Gruziji, v poletnih 

mesecih se bo julija odvil poletni olimpijski festival evropske mladine (POFEM) Skopje 2025 v Makedoniji ter v 

mesecu avgustu svetovne igre (SVI) Chengdu 2025 na Kitajskem.

Poleg udeležbe na omenjenih igrah bodo intenzivno začele potekati priprave na olimpijske igre Milano-Cortina 

2026 in druge članske ter mladinske olimpijske igre, ki so na sporedu v letu 2026.

Ob navedenih projektih bomo v 2025 opravljali še druge aktivnosti, pri čemer naj omenimo bistvene:

•  nadaljnje urejanje področja zdravstvenega varstva športnikov;

•  zagotavljanje strokovne podpore športnikom in trenerjem;

•  obogatitev javnega športnega registra podatkov, ki se pridobijo skozi sistem izvajanja informacijske 

podpore objave evidence registriranih in kategoriziranih športnikov;

•  skrb za nadaljnje povezovanje informacijskega sistema ŠportSI 360 s sistemi NPŠZ in drugimi 

javnimi inštitucijami.

Vse aktivnosti bomo izvajali skupaj z nacionalnimi panožnimi športnimi zvezami in različnimi strokovnjaki, 

pri čemer v smislu podpore postavljamo športnika v ospredje in spodbujamo krepitev strokovnega znanja 

trenerjev, ki so gonilna sila za ustvarjanje vrhunskih športnih dosežkov. Pri tem sodelovanju imamo poleg države 

in sponzorjev izjemno pomoč v okviru olimpijske solidarnosti Mednarodnega olimpijskega komiteja in Evropskih 

olimpijskih komitejev, ki s svojimi specifičnimi programi nudita potrebno podporo.
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Prikaz 5: Finančna podstruktura projektov vrhunskega športa

Načrtovani odhodki
Plan 2025

Zap. št. Ime projekta

1 OI Milano-Cortina 2026 728.114,00 €

2 ZOFEM Bakuriani 2025 354.136,00 €

3 POFEM Skopje 2025 636.000,00 €

4 SVI Chengdu 2025 186.560,00 €

5 MOI Dakar 2026 319.000,00 €

6 SI Taranto 2026 6.500,00 €

7 Sklad vrhunskih športnikov 100.000,00 €

8 Nagrade za športnike in trenerje 50.000,00 €

9 Strokovna podpora 51.340,00 €

 10
Nadstandardno zdravstveno zavarovanje 

vrhunskih športnikov
200.000,00 €

11 ŠportSI 360° 113.900,00 €

Vrhunski šport skupaj 2.745.550,00 €
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ŠPORT ZA VSE IN ŠPORT NA LOKALNI RAVNI

Progam dela OKS-ZŠZ na področju športa za vse in športa na lokalni ravni v letu 2025 bo nadaljeval z začrtanimi 

aktivnostmi in zasledoval programske cilje mandatnega programa na tem področju delovanja krovne športne 

organizacije. 

Pomembna pozornost v letu 2025 bo usmerjena v projekt Zmigaj se do vadbe, katerega cilj je aktivirati odraslo 

populacijo, ki ni telesno dejavna skladno s priporočili Svetovne zdravstvene organizacije. 

V letu 2025 se pričakuje oblikovanje Izvedbenega načrta Nacionalnega programa športa RS za obdobje 2024 

– 2033, za katerega si bomo prizadevali, da se vanj umesti rešitve nekaterih perečih problematik, na katere je 

opozorila analiza delovanja športa na lokalni ravni iz leta 2023, zlasti gre za izzive na področju pomanjkanja 

strokovnega kadra, prezasedenosti športne infrastrukture in upada članstva v športnih organizacijah. Potrebno 

bo okrepiti vlogo občinskih športnih zvez ter pozicionirati regijske pisarne kot nosilca športne dejavnosti 

v regiji.

Prizadevali si bomo za sistemske spremembe na področju usposabljanja v športu in poenotenja letnih 

programov športa občin, ki predstavljajo enega ključnih virov financiranja slovenskega športa, zato želimo 

optimizirati pogoje in merila javnega razpisa letnih programov športa v vseh občinah.

Poleg intenzivnega sodelovanja z obema ministrstvoma, pristojnima za šport, si bomo prizadevali krepiti 

sodelovanje z Ministrstvom za zdravje, Nacionalnim inštitutom za javno zdravje, fakultetami, ki izvajajo 

študijske programe športne smeri, in vsemi članicami krovne športne organizacije, ki so ključni vsebinski in 

izvedbeni partner programov OKS-ZŠZ. 

Pomembno vlogo pri realizaciji programa bodo imele regijske pisarne OKS-ZŠZ, ki jih v letu 2025, skladno s Pravili 

OKS-ZŠZ, širimo na 20, in sicer 16 občinskih športnih zvez in 4 zveze športnih organizacij v zamejstvu. 

STROKOVNI KADER

Razvid strokovno izobraženih in strokovno usposobljenih delavcev v športu, kaže relativno veliko število 

izobraženih in usposobljenih strokovnih delavcev, kljub temu pa nobena od pristojnih institucij nima podatka 

o številu aktivnega kadra. Posledično bo ena izmed aktivnosti v letu 2025 ugotoviti, koliko strokovnih delavcev 

v športu je aktivnih, kakšne so njihove kompetence in v katerih lokalnih skupnostih delujejo.

V prvi polovici leta načrtujemo spremembo programov usposabljanja, za katere je skladno z ZŠpo-1 pristojen 

OKS-ZŠZ. Podlaga je v spremembi Pravilnika o usposabljanju strokovnih delavcev v športu, ki ga je Komisija 

za akreditacijo programov sprejela v letu 2024 in predlagala v potrditev ministru, pristojnemu za šport. 

Spremembo pravilnika pričakujemo v začetku leta 2025, omogočala pa naj bi oblikovanje modularnih programov 

usposabljanja za vsa področja, kjer je to potrebno in smiselno. Ob spremembi programov si bomo prizadevali 

za povezovanje z NPŠZ, saj trenutne zakonsko opredeljene kompetence strokovnega kadra pri izvajanju 

rekreativnih športnih programov prinašajo številne izzive.

Med tekočimi aktivnostmi načrtujemo izvedbo 4 tečajev usposabljanja, ki zagotavljajo kompetence na področju 

športne rekreacije in športa starejših. Tekoče bomo izvajali tudi postopke priznavanja kompetenc na omenjenih 

področjih dela v športu – pričakujemo med 80 in 100 zahtevkov na letni ravni.
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Poleg programov usposabljanja za izvajanje športno-rekreativne vadbe bomo izvedli tudi program neformalnega 

izobraževanja na področju upravljanja športnih organizacij, t. i. Advanced Sports Management Course, in 

program Sport Administrators Course, katerih vsebino pripravlja Mednarodni olimpijski komite in ju preko 

programov Olimpijske solidarnosti tudi sofinancira. Kader, ki deluje na področju strokovno-organizacijskega 

dela športnih organizacij, bomo opolnomočili tudi s programom usposabljanja mentor prostovoljstva v športu, 

za katerega bo sredstva zagotovila Fundacija za šport. 

RAZVOJ PROGRAMOV ZA RAZLIČNE CILJNE SKUPINE

Povečanje pestrosti športnih programov za krepitev zdravja in aktivacijo vseh generacij, s poudarkom na 

aktivaciji telesno nedejavnega prebivalstva, bo eden pomembnih ciljev projekta »Zmigaj se do vadbe«, katerega 

izvajalec bo OKS-ZŠZ. Gre za projekt Evropske kohezijske politike, za katerega sredstva zagotavljajo Evropski 

socialni skladi in državni proračun. Projekt bo trajal vse do leta 2028. Več o projektu je predstavljeno v poglavju 

EU projektna pisarna. 

AKCIJE OZAVEŠČANJA IN KAKOVOSTNE ŠPORTNO-REKREATIVNE PRIREDITVE

Glavna promocijska projekta v letu 2025 ostajata nacionalni praznik Dan slovenskega športa, ki ga obeležujemo

23. septembra, in evropska iniciativa Evropski teden športa, ki vsako leto poteka v 40 državah Evrope med

23. in 30. septembrom. OKS-ZŠZ bo kot pobudnik razglasitve praznika v sodelovanju z regijskimi pisarnami 

glavni koordinator aktivnosti ob prazniku, vse do konca septembra pa bomo vodili tudi medijske aktivnosti ter 

promocijske prireditve in druge športne aktivnosti v povezavi z Evropskim tednom športa, kjer OKS-ZŠZ nastopa 

v vlogi nacionalnega koordinatorja. V zadnjem tednu septembra načrtujemo vsaj 10 lastnih osrednjih množičnih 

športno-rekreativnih prireditev, na katerih bo aktivnih okoli 30.000 posameznikov, in več kot 250 aktivnosti 

zunanjih izvajalcev (brezplačne vadbe, športne prireditve, dan odprtih vrat, ipd.), na katerih bo aktivnih 50.000 

- 60.000 udeležencev.

September na področju športno-rekreativnih aktivnosti predstavlja najbolj intenziven mesec, saj v tem obdobju 

društva vabijo k vpisu v novo sezono. Na OKS-ZŠZ bomo v sodelovanju z regijskimi pisarnami izvajali promocije 

prireditve pod imenom Mini olimpijada, namenjene otrokom od 6. do 9. leta starosti, in Športne igre zaposlenih, 

ki so namenjene aktivaciji delovno aktivne populacije in spodbujanju delodajalcev k zagotavljanju pogojev za 

telesno dejavnost zaposlenih. Hkrati bomo v septembru v okviru Evropskega tedna športa posebno pozornosti 

namenili prireditvam, ki nagovarjajo različne specifične ciljne skupine, in sicer:

•  Olimpijski festival, namenjen družinam z otroki od 6. do 15. leta starosti, 2-dnevna prireditev, kjer se 

predstavi med 35 in 40 različnih športnih panog na enem mestu in kjer vsako leto beležimo med 8.000 in 

10.000 obiskovalcev v času festivala;

•  Aktivni dan starejših, v okviru katerega starejšim zagotavljamo brezplačne meritve telesnih zmogljivosti 

in individualno svetovanje, izvajamo ga v okviru Festivala za tretje življenjsko obdobje v Ljubljani. 

Pričakujemo obisk okoli 600 merjencev in udeležencev predavanja o pomenu telesne dejavnosti v 

tretjem življenjskem obdobju;

•  Dan s parašportniki, namenjen gibalno oviranim in zdravi populaciji otrok, ki ga izvajamo v sodelovanju 

z Zvezo ŠIS-SPK in pričakujemo okoli 200 udeležencev. Na tem dogodku se otroci in mladostniki seznanijo 

s parašporti in spoznajo naše parašportnike.

V juniju bomo izvedli že tradicionalno 47. srečanje slovenskih športnikov iz obmejnih dežel. Pričakujemo več kot 

200 mladih športnikov iz vseh štirih obmejnih držav, ki se bodo pomerili v prijateljskih tekmah v štirih športnih 

panogah: nogomet, odbojka, košarka in namizni tenis.



21

Z zagotavljanjem brezplačne udeležbe na vseh prireditvah sledimo strategiji povečevanja dostopnosti do 

športa tudi ekonomsko ranljivejšim družbenim skupinam. V programe bomo vključevali prepoznavne vrhunske 

športnike in olimpijce kot ambasadorje v promocijskih aktivnostih in aktivne partnerje na dogodkih.

V letu 2025 načrtujemo tudi dve strokovni srečanji namenjeni obravnavi izbrane aktualni problematike, in sicer:

•  19. Kongres športa za vse, ki ga bomo izvedli v partnerstvu s športnimi organizacijami, z ministrstvi, 

strokovnimi vladnimi in nevladnimi organizacijami ter skupnostmi slovenskih občin,

•  strokovna konferenca v času Evropskega tedna športa, ki jo bomo izvedli v sodelovanju z Ministrstvom 

za zdravje in Fakulteto za šport.

EVROPSKI PROJEKTI

Glavna projekta, ki sta vsebinsko vezana na področje športa za vse, sta že omenjeni projekt Zmigaj se do vadbe, 

ki se financira iz Evropskega socialnega sklada, in Evropski teden športa, ki se financira iz programa Erasmus+.

Ob obeh projektih bomo v letu 2025 zaključili z izvajanjem projekta »Women4Sport«, katerega cilj je oblikovanje 

ukrepov za zagotavljanje enakih možnosti v športu vsem spolom ter opolnomočenje žensk in njihova uveljavitev 

na odločevalskih položajih v športu.

PROSTOVOLJSTVO V ŠPORTU

S pridobitvijo sredstev za izvajanje projekta na področju prostovoljstva v športu, ki jih zagotavlja Ministrstvo 

za javno upravo, in konstituiranjem Komisije za prostovoljstvo v športu v letu 2023, so bili ustvarjeni pogoji za 

oblikovanje novih aktivnosti s ciljem izboljšanja sistemske organiziranosti prostovoljstva v športu. V letu 2025 

nadaljujemo z začrtanimi aktivnostmi, in sicer:

•  usposabljanje mentorjev prostovoljstva v športu s sredstvi JR Fundacije za šport,

•  oblikovanje priročnika za organizatorje prireditev in mentorje prostovoljcev v športu,

•  razvoj in implementacija orodja, ki bo omogočal evidentiranje prostovoljskega dela in vzpostavitev 

nacionalne baze prostovoljnih delavcev v športu,

•  vključitev vsebin oz. primerov dobrih praks na področju prostovoljstva v športu v nacionalne dogodke, 

ki ozaveščajo o tej družbeni dejavnosti, in sicer: Dan za spremembe v aprilu, Nacionalni teden 

prostovoljstva v maju in Mednarodni dan prostovoljstva v decembru.

SLOVENSKI ŠPORT V ZAMEJSTVU

Konec leta 2024 je bila na pobudo OKS-ZŠZ pod vodstvom Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport 

Republike Slovenije ter Urada vlade za Slovence v zamejstvu podpisana listina o ustanovitvi zamejske športne 

koordinacije (ZAŠKO). Hkrati je bil sklenjen dogovor, da se iz Letnega programa športa 2025 zagotovi dodatna 

finančna sredstva, ki bodo namenjena podpori delovanja zamejskih športnih zvez in financiranju strokovnega 

kadra, ki bo izvajal programe športa v slovenskem jeziku. Financiranje bo potekalo preko programa regijskih 

pisarn OKS-ZŠZ.

REGIJSKE PISARNE OKS-ZŠZ

V letu 2025 širimo število regijskih pisarn iz 15 na 20. Vlogo regijske pisarne bo v letu 2025 opravljajo 16 občinskih 

športnih zvez in 4 zveze v zamejstvu. Z vsemi športnimi zvezami, katerim je zaupana vloga regijske pisarne, bo 

OKS-ZŠZ sklenil pogodbo o sodelovanju in financiranju delovanja regijskih pisarn. 

Regijske pisarne so pomemben del organizacijske strukture OKS-ZŠZ na regijski in lokalni ravni in pomemben 

partner krovne športne organizacije pri podpori športnim organizacijam, športnikom in strokovnim delavcem 
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na lokalni ravni ter pri implementaciji programov in projektov, ki so v interesu slovenskega športa in v interesu 

OKS – ZŠZ. Preko regijskih pisarn vrednotimo investicije v športno infrastrukturo in svetujemo pri oblikovanju 

razpisov letnih programov športa (LPŠ) občin. Poleg rednega informiranja in svetovanja ter podpore pri pripravi 

analiz na področju športa bodo pomemben izvajalec načrtovanih projektov:

•  Dan slovenskega športa,

•  Evropski teden športa,

•  Mini olimpijada,

•  Športne igre zaposlenih,

•  postavitve športnih poligonov,

•  in druge aktivnosti. 

V letu 2025 bodo imele regijske pisarne OKS-ZŠZ sedeže v naslednjih občinah: Brežice, Grosuplje, Celje, Jesenice, 

Kranj, Koper, Ljubljana, Maribor, Murska Sobota, Nova Gorica, Novo mesto, Postojna, Ptuj, Slovenj Gradec, Velenje 

in Zagorje ob Savi ter v vseh štirih obmejnih državah, kjer je sedež športne zveze zamejskih organizacij: Italija 

– Opčine, Avstrija – Celovec, Madžarska – Monošter, Hrvaška - Reka. Vsi kontaktni podatki so na voljo na spletni 

strani OKS-ZŠZ https://www.olympic.si/oks-zsz/organiziranost-oks-zsz/ regijske-pisarn. 

ŠIRJENJE MREŽE POVEZANIH OKOLIJ IN PODPORA LOKALNIM ŠPORTNIM ORGANIZACIJAM

V sodelovanju z regijskimi pisarnami si bomo še naprej prizadevali za povezovanje športnih organizacij v 

občinske športne zveze, kjer je to potrebno in smiselno. Delovanje le-teh je izredno pomembno tako na izvedbeni 

ravni športnih programov in prireditev, kot tudi pri zagovorništvu članic do lokalnih oblasti in oblikovanju politik 

razvoja športa v občinah. V letu 2025 načrtujemo ustanovitev vsaj ene nove lokalne športne zveze.

Pomembna naloga pri podpori lokalnim športnim organizacijam je oblikovanje in uveljavitev priporočil za 

oblikovanje poenotenih letnih programov športa v občinah, pogojev in meril za sofinanciranje izvajalcev, ki 

bodo oblikovana na podlagi izhodišč oblikovanih v letu 2025, in sicer:

•  zagotoviti čim hitrejše nakazilo sredstev iz LPŠ na lokalni ravni z naslednjimi ukrepi: izvedba vseh 

postopkov JR pred sprejemom proračuna, možnost avansiranja in ugodna dinamika izplačil po 

izvedenem razpisu,

•  spodbuditi k digitalizaciji postopkov javnega razpisa letnega programa športa,

•  uveljavljati 71. člena ZŠpo-1, ki omogoča brezplačno uporabo javnih športnih objektov in površin za šport 

v naravi, uveljavitev prednostne pravice koriščenja objektov vključno s šolsko športno infrastrukturo, 

zagotavljanje neto cen najema za izvajalce LPŠ,

•  zagotoviti možnost prerazporeditve neporabljenih sredstev na druga področja športa, še posebej razvoj 

strokovnega kadra,

•  spodbuditi včlanitve društev v lokalno športno zvezo.

ŠPORTNA INFRASTRUKTURA V LOKALNEM OKOLJU

Skupaj s Skupino SIJ bomo v letu 2025 postavili jeklene športne poligone za vadbo na prostem v treh slovenskih 

občinah, z donacijo žlindre pa pomagali pri zniževanju sredstev za izgradnjo grbinastega (pumptrack) poligona 

oz. kolesarskega parka v vsaj eni slovenski občini.
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Prikaz 6: Finančna podstruktura projektov športa za vse in športa na lokalni ravni

Načrtovani odhodki
Plan 2025

Zap. št. Ime projekta

1 Usposabljanje v športu 56.040,00 €

2 Delovanje regijskih pisarn OKS-ZŠZ 632.700,00 €

3 Prostovoljstvo v športu 36.500,00 €

4 Dan slovenskega športa 12.000,00 €

5 Nacionalna kampanja Bodi aktiven 17.000,00 €

6 Kongres športa za vse 11.910,00 €

7 Olimpijski festival 26.000,00 €

8 Aktivni dan starejših 7.816,00 €

9 Srečanje zamejskih športnikov 13.000,00 €

10 Zdravju prijazna organizacija 7.250,00 €

11 Delovanje OŠVLR, komisij in delovnih skupin 4.300,00 €

12 Mednarodno delovanje (Sport for All) 450,00 €

Šport za vse in šport na lokalni ravni skupaj 824.966,00 €

DELOVANJE KOMISIJ OKS-ZŠZ

Pod okriljem Strokovnega sveta športa za vse bodo v letu 2025 delovale štiri komisije:

•  Komisija za zamejski šport

•  Komisija za enakost spolov

•  Komisija za prostovoljstvo

•  Komisija za objekte

Poleg komisij bodo aktivne tudi tri delovne skupine, in sicer:

•  Delovna skupina za usposabljanja v športu

•  Delovna skupina za priznavanje kompetenc

•  Delovna skupina za LPŠ na lokalni ravni

SODELOVANJE V MEDNARODNIH ORGANIZACIJAH

Na področju mednarodnih organizacij, ki se pretežno ukvarjajo s športom za vse, ostajamo aktivna članica 

organizacija TAFISA.
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MARKETING IN FINANCE
 

Na poslovnem področju bomo predolimpijsko leto 2025 izkoristili za pripravo na olimpijske igre Milano – Cortina 

2026, kjer želimo s paleto različnih projektov in aktivnosti sponzorjem olimpijske reprezentance Sloveniji 

omogočiti možnost za aktivacijo na največjem zimskem športnem dogodku na svetu. V ospredju bo priprava 

krovne olimpijske kampanje in vseh kampanj, ki jih bodo za olimpijske igre pripravili sponzorji in se zaradi 

zasedenosti športnikov med zimsko sezono, posnamejo v poletnem času.

Prenovljen marketinški model nam omogoča, da se bomo lahko odzivali tudi na dogajanje na sponzorskem trgu, 

hkrati pa omogočili rast marketinških prihodkov tudi v naslednjem letu. Veliko pozornosti je bilo že ob koncu leta 

2024 posvečeno obnavljanju obstoječih pogodb in iskanju novih poslovnih partnerjev, ki bodo svojo ponudbo 

dopolnjevali glede na potrebe OKS-ZŠZ. Enako bo tudi v letu 2025, kjer bo eden od glavnih ciljev izboljšanje 

prepoznavnost OKS in percepcije med vsemi ključnimi deležniki. To nam bo omogočilo nemoteno delovanje 

krovne slovenske športne organizacije v prihodnosti. Pomemben del pozornosti bomo namenili tudi skrbi za 

intelektualno lastnino OKS, kajti ekskluzivnost olimpijskih vsebin je ena od najpomembnejših  primerjalnih 

prednost marketinškega modela OKS-ZŠZ, ki jo mora OKS-ZŠZ ohraniti tudi v naslednjem  obdobju, kar lahko 

stori z proaktivnim izobraževanjem različnih deležnikov (športniki, članice, sponzorji in partnerji, ki vlagajo v 

slovenski šport,..).

Izjemnega pomena za organizacijo je tudi dobro sodelovanje in ohranjanje dobrih medsebojnih odnosov 

z ostalimi ključnimi deležniki, ki prispevajo sredstva v proračun OKS-ZŠZ. To so Ministrstvo za gospodarstvo, 

turizem in šport, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Fundacija za šport, Mednarodni olimpijski komite (MOK) 

in Evropski olimpijski komite (EOC). 

Skladno z delom Odbora za gospodarstvo in finance bomo še naprej stremeli k nadgradnji pomoči za članice OKS-

ZŠZ, ter razvoju novih projektov, kot je Certifikat športniku prijazno podjetje, ki se je začel v letu 2024, poenotenju 

slovenskih športnih barv in soustvarjanju predlogov, ki bodo soustvarjali davčno ugodne pogoje, s katerimi bi 

spodbudili sponzorje in partnerje za vlaganje v slovenski šport.

Poleg uveljavljanja naše organizacije na športnem področju – tako nacionalnem kot tudi evropskem in svetovnem 

– si želimo skupaj s poslovnimi partnerji in našimi športnimi asi pomagati mladim športnim upom iz socialno 

šibkih okolij. Pod okriljem OKS-ZŠZ deluje Fundacija Leona Štuklja in Miroslava Cerarja, ambasadorka leta 2025 

pa je odlična športna plezalka Janja Garnbret, s pomočjo katere se bomo potrudili zbrati čim več sredstev. 

Še naprej bomo aktivno upravljali hčerinske družbe OKS-Olimp d.o.o., SLOADO, Olimpijski inštitut in Fundacija 

Leona Štuklja in Miroslava Cerarja, ki pozitivno vplivajo na razvoj krovne slovenske športne organizacije in 

posledično tudi na razvoj slovenskega športa, zagotavljajo pa tudi nove vire financiranja in ugodnosti za slovenski 

šport.  

Na finančnem področju bo ključno skrbno poslovanje, ki nam bo v predolimpijskem obdobju omogočilo, da bomo 

lahko izvedli vse predolimpijske aktivnosti in zagotovili izvajanje vseh projektov OKS-ZŠZ v letu 2025, za kar bo 

ključen pozitiven denarni tok krovne športne organizacije. Prav tako bo pomembna nadaljnja skrb za vse ključne 

finančne naložbe krovne slovenske športne organizacije.
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Prikaz 7: Finančna podstruktura projektov marketing in finance

Načrtovani odhodki
Plan 2025

Zap. št. Ime projekta

1 OI Cortina 2026 (podprojekt poslovnega dela) 81.000,00 €

2 Maskota 5.000,00 €

3 Prodaja olimpijskih izdelkov 5.000,00 €

4 Razvoj marketinške dejavnosti 30.000,00 €

5 Korporativno oglaševanje OKS 115.000,00 €

6 Slovenski olimpijski izobraževalni center 22.300,00 €

7 Športna infrastruktura - sodelovanje s Skupino SIJ in HSE 52.000,00 €

8 Športnik leta 30.000,00 €

9 Team Slovenia TV 30.000,00 €

Marketing in finance skupaj 370.300,00 €
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Načrtovani prihodki OKS – ZŠZ za leto 2025

Načrtovani odhodki OKS – ZŠZ za leto 2025

Načrtovani prihodki
Plan  2024 Plan 2025

Naziv prihodka

Sponzorji 1.800.826,00 € 1.805.233,60 €

Partnerji 285.000,00 € 275.000,00 €

Lastna dejavnost - poslovne aktivnosti 2.468.447,92 € 1.075.373,77 €

MGTŠ in MVI 3.293.454,00 €         2.347.921,00 €

FŠO 1.200.000,00 €         1.344.964,25 €

Urad Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu 7.500,00 € 4.500,00 €

MJU (Projekt Prostovoljstvo) 30.000,00 € 12.500,00 €

EU - Projekti - Financirani s strani MGTŠ in Erasmusa 1.337.189,60 € 1.610.961,55 €

MOK - Mednarodni olimpijski komite, EOC - Evropski olimpijski 

komiteji, OCOG - organizacijski komite
938.903,45 €           602.653,02 €

PRIHODKI OKS-ZŠZ SKUPAJ 11.361.320,97 € 9.079.107,19 €

Načrtovani odhodki
Plan  2024 Plan 2025

Naziv odhodka

Stroški projektov skupaj 9.532.812,67 € 7.147.667,75 €

Stroški kadra za delovanje brez stroškov dela na projektih 1.286.000,00 € 1.268.629,37 €

Materialni stroški 400.000,00 € 488.221,55 €

Delovanje odborov in komisij 18.100,00 € 5.450,00 €

Stroški predsedstva OKS-ZŠZ 70.000,00 € 96.311,00 €

Stroški izobraževanja zaposlenih 10.000,00 € 10.000,00 €

Amortizacija 32.000,00 € 56.007,69 €

ODHODKI OKS-ZŠZ SKUPAJ 11.348.912,67 € 9.072.287,36 €

Načrtovan poslovni izid v letu 2025

PRIHODKI OKS - ZŠZ SKUPAJ           9.079.107,19 €

ODHODKI OKS - ZŠZ SKUPAJ 9.072.287,36 €

POSLOVNI REZULTAT 2025                   6.819,82 €
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